
Житель Гусиноозерска за убийство двух человек приговорен к длительному сроку заключения

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Бурятия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя Гусиноозерского района Евгения Стряпунина. Он признан виновным в убийстве двух лиц (п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 11 июля 2009 года Стряпунин в ходе драки со своим приятелем причинил ему несколько ударов топором по голове, от которых потерпевший умер на месте. После этого, Стряпунин нанес удары по голове своей знакомой, которая, явилась очевидицей преступления, после чего стала громко кричать и не могла прийти в себя.

Приговором суда Стряпунину назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.

25 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/619385>